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O OTE ANAKOINQNEI NEO MEIQMENO TIMOAOTIO T'lIA KAHZEIZ AMNO ZTAGEPO
THAE®QNO 2E KINHTO

O OTE avakoIlvwvel VEo JEIWPEVO TIMOASGYIO yia KARCEIG atrd oTaBepd TNAEpwvo OTE o€
KivnTo TNAEQwvO, atrd 1 lavouapiou 2007. To onUAvTIKOTEPO OTIG VEEG XPEWOEIG Eival N
Katépynon TnG HEXP! ONPEPT IoXU0oUTAG EAAXIOTNG XPEwoNG Twv 30 EUTEPOAETTTWYV KaI N
XPEwaon ava deuTePOAETTTO aTTd TNV apXA TNG KARoNG. KatoTrv TOUTWVY Ol VEEG XPEWUTEIG, Ol
otroieg eptrepiExouv AOIA 19%, Ba £xouv wg €EAG :

Mpog COSMOTE 0,1785 € ava AeTITé €TMIKOIVWVIOG UE XPEWON WG €ENG :

? Xpéwan KARoEwV a1Td TNAEQWVIKEG OCUVOETEIG WNPIOKWY KEVTPWV :

H xpéwan Ba yivetal ava dcutepdAeTTTo We TIpA 0,002975 € /sec

? O puBP6G ATTOOTOAAG TTAAPWY TWV KEVTPWY Ba gival: 1 TTaAudg avda 10,4 deuTepOAETITA.

? H xpéwan amoé kaptotnAépwvo Ba yivetal pe 3 TTaAuoug xpéwaong TnAekdptag* avda 30 sec.
? H xpéwan pe xprion xpovokdaptag Ba cival 0,19€ avda AeTrTo.

Mpog VODAFONE 0,1785 € avda AeTITé €TTIKOIVWVIAG PE XPEWON WG €ENG :

? Xp€waon KAAoEWV at1td TNAEQWVIKEG OUVOEDEIC WNPIAKWY KEVTPWV :

H xpéwan Ba yivetal avd deutepoAettTo pe Tipr 0,002975 € /sec

? O puBuO6G aTTOOTOAAG TTAAPWY TWV KEVTPWY Ba gival: 1 TTaAudg ava 10,4 deutepOAeTTTA.

? H xpéwaon atmmod kaptotnAépwvo Ba yivetal ge 3 TTaApous Xpéwong TnAekdptag® ava 30 sec.
? H xpéwaon pe xpron xpovokdptag Ba cival 0,19€ avd AeTrto.

Mpog TIM  0,1886 € avd AeTITO ETTIKOIVWVIOG PE XPEWON WG EENG :

? Xpéwan KARGEWV aTTd TNAEQWVIKEG OCUVOETEIG WNPIOKWY KEVTPWV :

H xpéwaon Ba yivetal ava deutepdAettto pe Tiun 0,003144 € /sec

? O puBPOG aTTOOTOAAG TTAAPWYV TWV KEVTPWYV KAl N XPEwan atrd KovoXpnoTa TNAEQwva
OTE 8a civai: 1 TaApog ava 9,84 deutepOAeTTTa.

? H xpéwaon atmoé kaptotnAépwvo Ba yivetal pe 3 TTaApoUg Xpéwaong TnAekaptag* ava 30 sec.
? H xpéwaon pe xprnon xpovokdptag Ba cival 0,19€ avd AeTrTo.

Mpog Q-TELECOM 0,1886 € avd AeTrTO £TMIKOIVWVIAG JE XPEwan WG €EAG :

? Xpéwan KARGEWV aTTd TNAEQWVIKEG CUVOETEIG WNQPIOKWY KEVTPWV :

H xpéwan Ba yivetal avd dsutepoAettTo e Tiur 0,003144 € /sec

? O puBPOG aTTOOTOAAG TTAAPWYV TWV KEVTPWYV KAl N XPEwaN atrd KoIvoXpnoTa TNAEQwva
OTE Ba civai: 1 ToApég avd 9,84 deutepOAeTTTa.

? H xpéwaon ammoé kaptotnAépwvo Ba yivetal pe 3 TTaAuoug xpéwaong TnAekdptag* avda 30 sec.
? H xpéwan pe xprion xpovokdaptag Ba cival 0,19€ ava AeTTTo.

(*) 1 TaAp6g xpéwong TnAekdptag =0,037€

OAeg o1 avwTEpw XPEeWOEIS Ba gival iBIEG yIa OAEG TIG NUEPES KAl WPES TNG EBdOUAdAG.



